

Ingram Micro to Release First Quarter 2015 Results on May 4

SANTA ANA, CA -- (Marketwired) -- 04/16/15 -- Ingram Micro Inc. (NYSE: IM) expects to release financial results for the first quarter ending April 4, 2015, after the market closes on Monday, May 4, 2015. A conference call with executive management will be held at 5 p.m. ET (2 p.m. PT) on that day.

Who: Ingram Micro Inc. Executive Management

What: First quarter 2015 results -- Conference call and presentation slides

When: Monday, May 4, at 5 p.m. ET (2 p.m. PT).

How: Visit the company's website at<u>www.ingrammicro.com</u> (Investor Relations section) or call (877) 869-3847 (toll-free) or (201) 689-8261 (outside the United States or Canada). Accompanying presentation slides also will be available at <u>www.ingrammicro.com</u> (Investor Relations section).

The conference call will be recorded and available after 8 p.m. ET on Monday, May 4, for approximately one week. You may listen to the recording by calling (877) 660-6853. If you are outside the United States or Canada, call (201) 612-7415. The conference ID is "13604955." An audio file of the conference call and the presentation slides also will be available on the Investor Relations Overview page of the Ingram Micro website located at <u>www.ingrammicro.com</u> for approximately one week.

About Ingram Micro Inc.

Ingram Micro helps businesses realize the promise of technology. It delivers a full spectrum of global technology and supply chain services to businesses around the world. Deep expertise in technology solutions, mobility, cloud, and supply chain solutions enables its business partners to operate efficiently and successfully in the markets they serve. More at www.ingrammicro.com.

©2015 Ingram Micro Inc. All rights reserved. Ingram Micro and the registered Ingram Micro logo are trademarks used under license by Ingram Micro Inc.

For More Information Contact:

Investors: Damon Wright (714) 382-5013 Email Contact

Source: Ingram Micro Inc.